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Bem-vindo ao Matiz Bar. 

 

 

 

 

 
Bem-vindo ao Matiz Lisboa Bar. 

Todas as nossas bebidas são feitas com mestria e muita paixão. 
Os nossos xaropes, os purés, os bitters e as infusões são 

feitos por nós, artesanalmente. 
Os nossos sumos são feitos com fruta fresca, 

no momento e especialmente para si. 
Sugerimos um snack com a sua bebida, 

consulte a nossa seleção. 
 

 

 

 

 

 

 

Welcome to Matiz Bar. 
All our drinks are mastered and done with a lot of passion. 

Our syrups, purees, bitters and infusions are 
handcrafted by us. 

Our juices are made from fresh fruit, 
on the spot and specially for you. 

We recommend a snack with your drink, 
see our selection. 

 

 

 

 
 

Aberto diariamente das 08h30 às 01h00 | Open daily from 08.30 am - 01.00 am 
 

A informação relativa a alergénios encontra-se disponível para consulta. Se tem alergia ou intolerância alimentar, por 
favor informe antecipadamente, a nossa equipa. 

Allergen information is available for consultation. If you have food allergy or intolerance, 
please inform our team in advance. 

 
  



PREÇOS EM EUROS | PRICES IN EUROS                              IVA INCLUÍDO |ALL TAXES INCLUDED 
     

 
 

CERVEJA    

BEER 

 
PRESSÃO | DRAFT      33CL            50CL 
SAGRES             5                                 8 
 
GARRAFA | BOTTLE                   33CL 
SAGRES              6 
SAGRES 0%              6 
HEINEKEN              8 
CORONA              8 
GUINESS              8 
BITBURGUER PREMIUM            8 
 
 
APERITIVOS 
APERITIF 
               5CL 

APEROL                               9 
TIO PEPE                               9 
MARTINI DRY                          9 
MARTINI BIANCO                              9 
MARTINI ROSSO                              9    

FERNET BRANCA                                        10                                                                   
JÄGERMEISTER                                    10 
CAMPARI              10 
                                                                                                            2CL 
UNDERBERG                                                             10                                                                     
 

 
 
 
 
 
 



PREÇOS EM EUROS | PRICES IN EUROS                              IVA INCLUÍDO |ALL TAXES INCLUDED 

 
ANISADOS 
PASTIS                                                      5CL 
 
RICARD                               10 
PERNOD                   10 
 
LICORES 
LIQUORS                       5CL 
 
IMPORTADOS                  12 
NACIONAIS                                                                  10 
                      
AGUARDENTES 
BRANDY AND SCHNAPS 

 

BRANCAS | WHITES                  5CL 

MEDRONHO                    10 
PISCO                                              10 
GEKKEIKAN                    10     
CEPA VELHA                                             14 
 
ENVELHECIDAS | OLD                  5CL 

CR&F RESERVA                                 15 
CALVADOS                     18 
ANTIQUA                                              17 
ALIANÇA X.O                                             28 
ADEGA VELHA                                             25 
 

COGNAC & ARMAGNAC                    5CL 

SAMALENS V.S.O.P                     16 

MARTELL V.S.O.P                                  17 
REMY MARTIN V.S.O.P.                                             22 
MARTELL X.O                                              55 
HENNESSY X.O                                        65 
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GIN 
            5CL 
SHARISH             15 
SHARISH Blue                                                                                                                              20 
GORDON’S            10 
BOMBAY SAPHIRE                       10 
TANQUERAY                        10 
BEEFEATER 24           15 
TANQUERAY Nº10                                       15 
BULLDOG            15 
G’VINE FLORAISON                           15 

G’VINE NOUAISON                           15 

MAGELLAN            15 
MARTIN MILLERS                           15 
GIN MARE                        15 
HENDRICK’S            16 
JINZU             17 
MONKEY 47            17 

 
VODKA 
            5CL 
ABSOLUT                        10 
WYBOROWA           10 
ABSOLUT CITRON           11 
GREY GOOSE           16 
ABSOLUT ELIX           16 
CIROC             17 
KETEL ONE            17 
WYBOROWA EXQUISITE          19 
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RUM 
RHUM  
                                                                                                        5CL 
RHUM MADEIRA ZARCO VELHO                    10 
HAVANA CLUB AÑEJO BLANCO                    10 
CAPTAIN MORGAN          10 
HAVANA CLUB AÑEJO ESPECIAL                       12 
PAMPERO           12 
HAVANA CLUB AÑEJO 7 AÑOS                        15 
ZACAPA SOLERA 23                         19 
DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA       19 
ZACAPA XO                           45 
 
TEQUILA & MEZCAL 
TEQUILLA & MEZCAL 
                        5CL 
OLMECA BLANCO          10 
OLMECA REPOSADO         12 
DON JULIO BLANCO         15 
DON JULIO REPOSADO                         18 
MEZCAL ULTRAMARINE                                                                                                           24
  
WHISKY 

 
SINGLE MALT                 5CL 
THE BALVENIE DOUBLE WOOD 12 ANOS       15 
GLENMORANGIE 10 ANOS         15 
TALISKER 10 ANOS                        15                    
CARDHU 12 ANOS                             15 
GLENFIDDICH 12 ANOS          15 
OBAN 14 ANOS                        22 
THE GLENLIVET 15 ANOS                                   22 
JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 15 ANOS                                22 
LAGAVULIN 16 ANOS          24 
CARDHU GOLD RESERVE          25 
THE GLENLIVET 18 ANOS                       25 
MACALAN SIENNA           39 
KAVALAN SINGLE MALTE          47 
THE GLENLIVET 21 ANOS              65 
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RISH            5CL 
JAMESON           10 
BUSHMILL’S                        10 
BLACK BUSH                                   12 

 
BOURBON & CANADIAN         5CL 
FOUR ROSES                        10 
JACK DANIEL’S          12 
MAKER’S MARK                                   15 
BULLEIT RYE           15 
CANADIAN CLUB                                   10 
 
JAPANEESE           5CL 
NIKKA COFFEY GRAIN         40 
 
BLENDED           5CL 
JOHNNIE WALKER RED LABEL        10 
ROE & CO           14 
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL                    15 
CHIVAS REGAL 12 ANOS                                  15 
SINGLETON           15 
CHIVAS REGAL 18 ANOS         25 
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL RESERVE                               25 
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL                                 55 
CHIVAS REGAL 25 ANOS                      80  
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CHAMPANHE 
CHAMPAGNE 
                 12,5CL           75CL 
R DE RUINART         19.50                  80     
MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL                 77 
G. H. MUMM CORDON ROUGE BRUT                 75 
VEUVE CLICQUOT BRUT                    85 
POMMERY BRUT                    65 
DOM PERIGNON                    300 
LAURENT PERRIER GRAND SIÈCLE               235 
PERRIER JOUET BELLE EPOQUE                                        350 
CRISTAL LOUIS ROEDERER                                                    390 

 
CHAMPANHE ROSÉ 
ROSE CHAMPAGNE 
                          12,5CL           75CL
  
RUINART BRUT ROSÉ                          25           125 
MOËT & CHANDON BRUT ROSÉ                                          110 
VEUVE CLICQUOT ROSÉ                                                                                         110 
RUINART BRUT ROSÉ                                                                                                     125 
LAURENT PERRIER CUVÉE ROSÉ                                                                            125 
 
ESPUMANTE 
SPARKLING WINE                                                                                     12.5CL         75CL
  
 
VÉRTICE IMPERIAL BRUTO                               DOURO                          9                         35 
RAPOSEIRA SUPER RESERVA BRUT              TÁVORA-VAROSA                               30 
MURGANHEIRA CHARDONNAY BRUT         TÁVORA-VAROSA                        60 
MURGANHEIRA VINTAGE PINOT BRUT       TÁVORA-VAROSA                        70 
 
ESPUMANTE ROSÉ 
ROSE SPARKLING WINE                                        12.5CL          75CL 
 
FILIPA PATO 3B ROSÉ      BAIRRADA                9           35 
MURGANHEIRA RESERVA ROSÉ BRUT    TÁVORA-VAROSA               35 
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VINHOS 
WINES 

 
BRANCO | WHITE         15CL         75CL 

MOMENTO OUSADO   (VINHOS VERDES)                  6           28 
 ALVARINHO 

QUINTA DA FONTE DO OURO               (DÃO)      5.5           22 
 ENCRUZADO, ARINTO 

QUINTA MONTE D’OIRO MADRIGAL  (LISBOA)     6.5           30 

 MARSANNE, VIOGNIER 

ERMELINDA FREITAS    (SETUBAL)        6            25 
 SAUVIGNON BLANC 

CHANSON CHABLIS   2018  (FRANÇA)       8           59 
                 CHARDONNAY         

DONA BERTA, VINHAS VELHAS  (DOURO)      10          80 
 RABIGATO 

  
TINTO | RED                      15CL         75CL 

LIMA MAYER                (ALENTEJO)          9              39 
 CABERNET SAUVIGNON, SYRAH, ALICANTE BOUSCHET, ARAGONEZ 

QUINTA DO GRADIL      (LISBOA)           8            30 
 ALICANTE BOUSQUET, TOURIGA NACIONAL, SYRAH 

QUINTA DA FONTE DO OURO       (DÃO)         5.5            22 
 TOURIGA NACIONAL, ALFROCHEIRO, JAEN 

CRASTO                      (DOURO)          7.5          40 
 TOURIGA FRANCA, TINTA RORIZ, TOURIGA NACIONAL 

QUINTA DA ALORNA          (TEJO)                       5            25 
 TOURIGA NACIONAL 

CHANSON BOURGOGNE PINOT NOIR,        (FRANÇA)          10            59 
                PINOT NOIR 
 
 
 



PREÇOS EM EUROS | PRICES IN EUROS                              IVA INCLUÍDO |ALL TAXES INCLUDED 

 
 

ROSÉ | ROSE                  15CL             75CL 

QUINTA DA FONTE DO OURO    (DÃO)        5.5     22 
 TOURIGA NACIONAL, TINTA RORIZ, ALFROCHEIRO 

QUINTA DA ALORNA ROSÉ   (TEJO)           5     25 
 TOURIGA NACIONAL 

 
VINHOS GENEROSOS 
FORTIFIED WINES 
 
VINHOS DO PORTO | PORT WINE 
 
BRANCO 
                                                               7CL 
BURMESTER DRY WHITE  SECO | DRY                       9 
ROZÈS WHITE RESERVA  DOCE | SWEET                                             11 
ANDRESSEN 20 ANOS  DOCE | SWEET                                             21 
 
TAWNY             7CL
  
ROZÈS TAWNY                          9 
ROZÈS TAWNY 10 ANOS                                                  13 
GRAHAM’S TAWNY 20 ANOS                       18 
RAMOS PINTO TAWNY 30 ANOS                                                35 
BURMESTER TAWNY 40 ANOS                       55 
 
RUBY              7CL 
ROZÈS RUBY RESERVA                                                 11 
BURMESTER L.B.V.                                     15 
 
                                   75CL 

VINTAGE CROFT 1994                250 

VINTAGE ROZÈS 1994    220 

VINTAGE CHURCHILL’S 1994                250 

VINTAGE GRAHAM’S 1994                500 
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              75CL 

VINTAGE SANDEMAN 1999   190 

VINTAGE DALVA 2000    280 

VINTAGE NIEPOORT 2000   300 

VINTAGE RAMOS PINTO 2000   220 

VINTAGE ROZÈS 2000   210 

VINTAGE ROZÈS 2003   240 
 

MOSCATEL DO DOURO | DOURO MUSCAT        7CL 
SECRET SPOT CASCO IV 40 ANOS                         35 
 

MOSCATEL DE SETÚBAL | SETÚBAL MUSCAT        7CL 
BACALHÔA COLHEITA                             9 
ALAMBRE 20 ANOS BY JOSÉ MARIA DA FONSECA       20 
 

VINHOS DA MADEIRA | MADEIRA WINE         7CL 
BLANDY’S SERCIAL  SECO | DRY             9 
BLANDY’S VERDELHO  MEIO-SECO | MEDIUM DRY        9 
BLANDY’S BOAL   MEIO-DOCE | MEDIUM SWEET        9 
BLANDY’S MALVAZIA  DOCE | SWEET          9 

 
SUMOS E REFRIGERANTES 
JUICES AND SODAS 

SUMO NATURAL DE FRUTA | FRESH FRUIT JUICE        6 
 LARANJA / LIMONADA / ANANÁS /TORANJA /MELÃO 
 ORANGE / LEMONADE / PINEAPPLE /GRAPEFRUIT /MELON    
COCA-COLA           4.5 
COCA-COLA ZERO           4.5 
SPRITE                          4.5 
TÓNICA SCHWEPPES                          4.5 
GINGER ALE                            4.5      

GINGER BEER                                                                      4.5 
TÓNICA PREMIUM                               6 
RED BULL               8 
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ÁGUA MINERAL 
MINERAL WATER 

       25CL   50CL  75CL  1LT 

LUSO         4     5     -     6 
PEDRAS         4     -     6     - 
CASTELO         4     -      -     - 
PERRIER         6     -      9     - 

 
 

BEBIDAS QUENTES 
HOT DRINKS 

EXPRESSO | DECAFEINATED       2.5 
COFFE WITH MILK         3.5 
CAPPUCCINO         3.5 
HOT CHOCOLATE           5 
IRISH COFFEE         12 

 
CHÁ | TEA          4.5 
 ENGLISH BREAKFAST   DARJEELING 
 CEYLON ORANGE                 EARL GREY YIN ZHEN 
 LAPSANG SOUCHONG             4 FRUITS ROUGES  

 GUNPOWDER VERT                   JAPANESE SENSHA  
 MINT      JASMINE 

 
TISANAS | TISANES         4.5 
 VERVEINE     TILLEUL 
 CAMOMILE     LEMON 

 


